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Neprošlo jazykovou úpravou

Vážení spoluobčané. 
Stavba Povodňového parku začíná vel-
mi radikálně měnit část naší obce, kte-
rá rozhodně nevypadala vábně. Bylo 
vybagrováno jezero, zemina byla od-
vezena, kameny rozdrceny. Po instala-
ci štětovnic se mohly začít betonovat 
základy vpusti , výpusti  a přelivového 
prahu. Vpusť a výpusť jsou již hotovy 
a fi nišuje se na dokončení přelivového 
prahu. Zhotovitel teď pokračuje s uklá-
dáním jílu do dna jezera a s vyskládá-
ním kamenného břehu. Práce pokračují 
podle harmonogramu. K dnešnímu dni 
jsme proinvestovali a zhotoviteli uhra-
dili faktury ve výši 36.679.101,- Kč. Na-
vazující stavbu přístaviště připravuje 
Ředitelství vodních cest a realizovat se 
začne příští  rok. 

K 31.5. 2025 zavírá svou ordinaci prakti cký lékař MUDr. Radomír Havel, který se 30 let staral o zdraví kamýc-
kých občanů. Děkujeme panu doktorovi a jeho sestřičce za starostlivost, obětavost a pečlivost, kterou nám 
věnovali. Za obsazení volného lékařského obvodu jsou zodpovědné zdravotní pojišťovny, nicméně Obecní 
úřad Kamýk nad Vltavou podnikl několik kroků k získání nového prakti ckého lékaře pro dospělé. V lednu 2025 
se starosta obce sešel se starosty okolních obcí a informoval je o záměrech při hledání nového prakti ckého 
lékaře. V únoru 2025 jsme zveřejnili inzerát, ve kterém ve spolupráci s okolními obcemi Dolní Hbity, Višňová, 
Zduchovice, Smolotely a Dubenec hledáme prakti ckého lékaře či lékařku. Nabídka zahrnovala možnost vyu-
žití  pěti  ordinací v uvedených obcích, s plným vybavením jedné z nich dle požadavků zájemce, v Kamýku nad 
Vltavou. Současně obecní úřad obeslal všechny zdravotní pojišťovny s výzvou, aby nominovali lékaře do uvol-
něného obvodu. Starosta obce také inicioval vyhlášení výběrového řízení na Odboru zdravotnictví Krajského 
úřadu Středočeského kraje na volný ob-
vod. Starosta obce také osobně oslovil 7 
lékařů v okolí, aby do kamýcké ordinace 
jezdili. Bohužel do dnešního dne se ni-
kdo na volné místo nepřihlásil a nikdo 
z lékařů zatí m nemá zájem do nově bu-
dované ordinace jezdit. Přesto se dál 
snažíme nového lékaře do kamýcké or-
dinace nalákat. Nové ordinace budou v 
červnu hotové a doufejme, že v nich bu-
deme moci přivítat nové lékaře/lékař-
ku. P.S. Pokud byste měli povědomost 
o lékaři, který (která) by chtěl(a) v Ka-
mýku nad Vltavou ordinovat, pak mne 
ihned informujte.  
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Informace z radnice 
Od ledna 2025 jsme omezili na kamýcké radnici příjem 
hotovosti a moc vás prosíme, abyste opravdu prefero-
vali bezhotovostní platby. Hotovost a práce s ní je vel-
mi nákladná a peníze stejně musíme odvážet do banky. 
Na pokladně Obecního úřadu Kamýk nad Vltavou vám 
proto umožníme platbu uskutečnit pomocí QR kódu, 
který vám vygenerujeme pro konkrétní platbu nebo 
fakturu. Tento kód obsahuje všechny potřebné infor-
mace o plátci, jako je částka, variabilní symbol a další 
detaily. Finišuje přestavba hasičské zbrojnice a zázemí 
kamýckých hasičů. Jedná se o kompletní přestavbu. 
Celý objekt se odvodňuje, zateplují a izolují se zákla-
dy. Přestavuje se vnitřek zbrojnice, tak aby odpovídal 
všem parametrům moderní hasičské zbrojnice. Mění se 
umístění šaten, záchodů. Dělají se nové rozvody elek-
triky, instalací. Místnosti získají nové omítky a podla-
hy. Garáže na techniku budou mít nové vnitřní omítky 
a hlavně novou podlahu. Celkové náklady, které byly 
v rámci výběrového řízení vysoutěženy jsou ve výši 
3.176.689 Kč, zatím jsme prostavěli a proplatili náklady 
ve výši 1.921.766 Kč. 
V rámci oslav 80. výročí ukončení Druhé světové války 
přijede 9. května 2025 do Kamýku nad Vltavou kolona 

historické vojenské techniky 4. obrněné divize a 90. pěší 
divize U.S.A. ve 13 h na parkoviště vedle hřiště. Účastní-
ci položí věnce a květiny k památníku generála Abram-
se a uctí památku padlých za této války. Zveme vás na 
uctění památka a připomenutí konce hrůzné války. 

Růst místních poplatků
Obec Kamýk nad Vltavou se snaží poplatek navyšovat co nejméně i přesto, že výdaje značně převyšují příjmy. 
Růst místních poplatků za komunální odpad je komplexní problém. Je důležité hledat vyvážená řešení, která bu-
dou brát v úvahu jak náklady na likvidaci odpadu, tak i socioekonomické faktory obyvatel. Klíčem k úspěchu je 
důsledné třídění a recyklace, stejně jako efektivní využívání dostupných technologií a metod nakládání s odpady.
                     
Například:

•města:
poplatky se za komunální odpad zvýšily v důsledku vysokých nákladů na sběr a likvidaci odpadu, ale 
zároveň jsou zde zaváděny moderní systémy třídění a recyklace, což může v dlouhodobém horizontu 
snížit celkové náklady.

•obce:
V menších obcích, kde je objem odpadu nižší, mohou být poplatky nižší, ale náklady na likvidaci mo-
hou být neúměrně vysoké vzhledem k počtu obyvatel.

Místní poplatky, vodné a stočné, vývoz jímky 2023, 2024, 2025 Kamýk nad Vltavou
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Index sociálního vyloučení obce Kamýk nad Vltavou v letech 
2016 – 2023
Celkový rozsah sociálního vyloučení je vyjádřený prostřednictvím indexu sociálního vyloučení a jeho 30bodové 
škály. Index na úrovni obce může nabývat hodnoty 0 (nejnižší nebo žádné zatížení sociálním vyloučením) až 30 
(velké zatížení sociálním vyloučením). Obce dělíme do 4 základních pásem: 
0 až 1 bod = obce sociálním vyloučením neohrožené
2 až 7 bodů obce z hlediska sociálního vyloučení rizikové
8 až 11 bodů = obce sociálním vyloučením ohrožené
12 až 30 bodů = obce s vysokou mírou sociálního vyloučení
Parametry ISV
EXE = % podíl obyvatel v exekuci (obvykle k prosinci daného roku, vztaženo na obyvatelstvo 15+)
PnB = % podíl příjemců příspěvku na bydlení (průměrný měsíc v daném roce, vztaženo na obyvatelstvo 15+)
PnŽ = % podíl příjemců příspěvku na živobytí (průměrný měsíc v daném roce, vztaženo na obyvatelstvo 15+)
UoZ = % podíl uchazečů o zaměstnání evidovaných ÚP déle než 6 měsíců (k prosinci daného roku, vztaženo na 

Poplatky, vodné a stočné v roce 2024 v okolních obcích Středočeského kraje:
Poplatek SKO osoba/nemovitost v rozmezí 800,- Kč až 1 200,- Kč.
Poplatek pes od 100,- Kč do 300,- Kč (rozmezí uváděno u 1. psa)
Vodné a stočné od 75,- Kč do 147,- Kč/m3
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Komunitní 
nástěnky 
MUNIPOLIS

Chytrá komunikační síť

Jaké komunitní nástěnky 
můžete otevřít?
• Bazárek
• Spolujízda
• Ztráty a nálezy
• Sousedská výpomoc
• Nabídka služeb
•  Diskusní fórum

a další

Hlavní funkce komunitních nástěnek
• Snadné publikování příspěvků
• Text, obrázky i interaktivní linky
• Komentování a reakce
• Notifikace nových komentářů
• Jednoduchá editace příspěvků
• Přístupné v mobilní aplikaci i na webu Ilustrativní obrázky – příklady 

využití komunitní nástěnky.

Komunitní nástěnky MUNIPOLIS přinášejí všem přihlášeným občanům nové možnosti. Prostřednictvím 
mobilní aplikace nebo webu mohou teď sami publikovat vlastní příspěvky a navzájem na ně reagovat. 
Vy přitom máte plnou kontrolu nad otevřenými komunikačními tématy i nad jednotlivými příspěvky.

Otevřením komunitních nástěnek dáváte občanům možnost nabízet nebo sdílet věci či služby s jejich 
sousedy, čímž podporujete komunitní dění a sounáležitost s obcí. Vše je přitom řešeno jednoduchou 
formou komentářů, na které jsou uživatelé zvyklí například ze sociálních sítí.

Místo pro online komunikaci 
vašich občanů

Komunitní 
nástěnky 
MUNIPOLIS

Komunitní nástěnky MUNIPOLIS přinášejí všem přihlášeným občanům nové možnosti. Prostřednictvím 
publikovat vlastní příspěvky a navzájem na ně reagovat. 

Vy přitom máte plnou kontrolu nad otevřenými komunikačními tématy i nad jednotlivými příspěvky.

Otevřením komunitních nástěnek dáváte občanům možnost nabízet nebo sdílet věci či služby s jejich nabízet nebo sdílet věci či služby s jejich nabízet nebo sdílet věci či služby
sousedy, čímž podporujete komunitní dění a sounáležitost s obcí. Vše je přitom řešeno 

, na které jsou uživatelé zvyklí například ze sociálních sítí.

Místo pro online komunikaci 

obyvatelstvo 15 až 64)
POV = % podíl předčasných odchodů ze ZŠ na celkovém počtu odchodů žáků ze ZŠ - běžné třídy (školní rok kon-
čící v daném kalendářním roce)
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Lyžařský výcvikový kurz 2025 
Žáci druhého stupně základní školy se letos vydali do 
Krkonoš. Na „lyžák“ se vydalo 25 žáků - lyžařů i ne-
lyžařů. Zpátky odjíždělo 24 nadšených lyžařů a jeden 
nadšený bobista  Zázemí jsme měli přímo na sjezdov-
ce areálu Velká Úpa, počasí nám přálo, jídlo bylo vel-
mi dobré a tak jsme si tento týden maximálně užili. 
Lyžařský program jsme si obohatili čtyřkilometrovou 
sáňkařskou dráhou, bobovou dráhou, různými tymo-
vými soutěžemi a poslední večer bylo Stardance, kde 
žáci ukázali svoji kreativitu v oblasti tance. Poslední den 
jsme se vydali skibusem do střediska Pec pod Snežkou 
a z lanovky se kochali výhledem na Sněžku. Těšíme se 
zase za rok. Zveme Vás na Den otevřených dveří, který 
proběhne 16. 5. 2025 od 8:30 v prostorách školy. Může-
te se těšit na několik prezentací, které zpracovávali žáci 
pod vedením učitelů na téma Voda. Dozvíte se spousty 
zajímavostí o povodních, jaký vliv má voda na zdraví, 
jaká je kvalita vody ve Vltavě a další informace, které 
žáci vypátrali. Budeme rádi, když přijdete a podpoříte 
naše žáky. Při té příležitosti si můžete prohlídnout tech-
nické vybavení školy, které je na velmi vysoké úrovni a 
my ho s radostí využíváme. Těšíme se na Vás. 

Eliška Štochlová 

Obecní knihovna
Vážení a milí čtenáři i nečtenáři, v roce 2025 pro vás 
mám několik novinek, některé už byly zmíněné na FB 
knihovny, ale ne všichni se s facebookem přátelí. V naší 
knihovně nyní máme některá periodika, a to: Kamýcké 
listy, Žákovské News, Krásnohorský zpravodaj a Sedl-
čanský kraj. Ikdyž už máme duben, ještě stále není poz-
dě zapojit se do „Čtenářské výzvy“ naší knihovny. Kdo 
výzvu splní do konce roku 2025, odměna ho nemine. 
Pro pravidla výzvy si přijďte do knihovny. Další novin-
kou v knihovně je možnost zapůjčit si deskové hry, kte-
ré máme poskytnuty z projektu GAME-ON. Hry jsou v 

knihovně vždy na šest týdnů, pak dochází k jejich výmě-
ně. V jednom souboru her si vybere každý, nehledě na 
věk.  Naše knihovna se zapojila do akce „Odlož mobil v 
knihovně“. Akce skončila k poslednímu březnu. Mobily 
už byly odeslány a já vám děkuji, že třídítě a držím vám 
palce při losování o ceny. V březnu nás poctila svou ná-
vštěvou dětská spisovatelka Ivona Březinová. Autorka, 
která píše krásné říkanky do leporel, poutavé příběhy o 
zvířátkách, dobrodružné knihy pro mládež, ale také je 
oslovována, aby psala o dětských trápeních a složitých 
situacích, viz Holky na vodítku nebo edice Má to háček. 
Některé knihy si můžete zapůjčit v naší knihovně. 
I já jsem měla takovou malou besedu, a to když jsem 
přišla do školy povídat si o knihách s druháčky. Je hezké 
sledovat, že děti rády čtou, snad jim to vydrží. Já jsem 
jim představila knihu Pavoučí příběhy (kterou máme 
v knihovně) a oni mi namalovali nádherné pavoučky. 
Můžete se na ně přijít podívat do knihovny.  Knihovna 
je pro vás otevřena ve středu od 13:30 do 17:30. Přeji 
vám krásné jaro a proložte rýpání se v záhonech i čet-
bou knihy. S pozdravem 

Zuzana Čandová  
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Ze života mateřské školky 
Naše mateřská škola se i v tomto roce těší velkému zá-
jmu rodičů a dětí,  navštěvují ji děti od 2 – 6 let. Stále 
se snažíme, aby děti ve školce měly pestrou nabídku ak-
tivit. V tomto kalendářním roce již proběhl karneval, 
hudební divadýlko, lyžařská škola na Monínci, noční 
přespávání v MŠ a také jsme navštívili divadlo v Pří-
brami, představení: „O kocouru Mikešovi“ a mnoho 
dalších programů v jednotlivých třídách. Velmi nás těší 
spolupráce s klubem seniorů. Zapojují se s námi do or-
ganizace akcí pro děti, jako je podzimní slavnost, oslava 
dne čarodějnic. Dále přicházejí jednou týdně číst dětem 
pohádku před spaním. Děti se na každou babičku i dě-
dečka moc těší a je to pro ně příjemné zpestření. Děti 
čeká po Velikonocích pobyt v přírodě. V letošním roce 
se chystáme na Starou Živohošť, kde děti prožijí krásné 
čtyři dny na břehu Slapské přehrady plné her, zábavy 
a plnění úkolů. V lednu letošního roku byl proveden 
průzkum dotazníkovým šetřením spokojenosti rodičů 
s MŠ. Výsledky jsou velmi pozitivní s celkovým hodno-
cením 1,2. Moc si hodnocení vážíme a budeme se snažit 
i nadále dělat naší práci s dětmi co nejlépe, s citem, po-
rozuměním, láskou a radostí, zkrátka tak, aby se u nás 
děti cítily uvolněně a aby se do MŠ těšily. Všechny sr-
dečně zveme 9. 4. 2025 do MŠ na den otevřených dveří 
a 14. 5. 2025  k zápisu. 

Dita Dvořáková 



Kamýcké listy II7

FS Kamýček

Jakmile skončily vánoce, začaly nám přípravy nových 
choreografií. Je třeba vybrat hudbu, vše nacvičit, připra-
vit a dát dohromady program na jaro, velikonoční trhy 
a pod májku. Každé vystoupení je trochu jiné i když se 
některé tance opakují. Letos jsme  začali spolupracovat 
s pořadateli ze Skanzenu na Vysokém Chlumci. Tady 
jsme se účastnili 22.2. masopustu, oživili jejich průvod 
a na závěr předvedli několik tanců. Slíbili jsme si , že 
se na podobných akcích ve skanzenu potkáme častěji...
třeba hned o velikonocích. V únoru jsme zajeli 23.2.do 
Berouna, abychom si na jejich masopustu skočili na ná-
městí s místními dobrovolníky. Děti se v tanci střídaly 
s dospěláky a náměstí se brzy zaplnilo diváky. K tanci 
nám hrála kapela Třehusk, která náš Kamýk navštívila 
již několikrát. I v Kamýku 1.3. si už po páté na masopus-
tu zatancovali naši souboráci ve vysokých kloboucích s 
kytičkami a vyvedli k tanci každou hospodyňku. V so-
botu 22.3.jsme zajeli do Krásné Hory na krásný Jarní 
dvůr paní Martiny Lacinové. Taneční prostředí bylo 
moc příjemné, jarní a velikonoční výzdoba přilákala 
hodně lidí. Na závěr našich tanečků jsme vzali návštěv-
níky Jarního dvora do kola a jupííí, jak si vesele všichni 
poskočili! Mezi naše další plánovaná vystoupení patří 
Velikonoční trhy v Praze na Staroměstském náměstí 5.4 
a jsme zváni i na náplavku 26.4. na Dvořákovo nábřeží. 
V Kamýku pod májkou zatančíme 30.4. od 18 hodin. 

Tady se předvedou nejen naši nejmenší tanečníci, ale 
i naši pravidelní hosté Sokol Dobříš, Charita Příbram, 
dobrovolníci z Kamýku i okolí, kteří tráví od začátku 
března pondělní večery  na zkouškách české besedy v 
tanečním klubu. Patří jim dík za čas na zkouškách  a 
většině i za dojíždění. Letos se podařilo secvičit  11 ko-
lon. Deset kolon je po osmi tanečnících a mají přesnou 
choreografii. Jedenáctá kolona bude mít choreografii 
přizpůsobenou věku a fyzickým možnostem, je slože-
na z mladších dětí a čekatelů, tam nás bude asi dvacet. 
Troufnu si tedy napsat, že besedu bude letos v Kamýku 
na nábřeží tancovat 100 tanečníků. V květnu nás čeká 
17.5.účast na Poberounském festivalu v Hlásné Třebani 
a v Mníšku pod Brdy. V červenci 5.7.budeme tančit na 
Prokopské pouti na Březových Horách. No...a pak přes 
velké prázdniny je čas na přípravu vánoční choreogra-
fie, aby se v září začalo zkoušet. Po prázdninách dojde 
i na úpravu krojů, protože děti se za dva měsíce změní, 
tak zkrácené povolujeme, úzké rozšiřujeme, došíváme 
nové apod. V tomto roce má soubor v Minikamýčku 10 
členů, v Kamýčku 22 členů a v Kamýčanu 9 členů. Stá-
le potřebujeme mezi sebe více dospěláků, čekáme třeba 
právě na vás, až se k nám přidáte. Nesmím zapomenout 
poděkovat sponzorům, bez kterých bychom se nemohli 
vydat na vystoupení mimo obec. Doprava zabere naše 
většinu výdajů.  Těšíme se s vámi na setkání na naších 
vystoupeních nebo na zkouškách v tanečním klubu.
                                                                                                                                          

Jarka Špačková

Střípky z SDH Velká
Veličtí hasiči zahájili rok 2025 Výroční valnou hroma-
dou, která se konala 11. 1. 2025 v místní hasičské zbroj-
nici. Během valné hromady jsme zhodnotili činnost 
sboru za rok 2024 a naplánovali akce a brigády na rok 
2025. První brigádu, týkající se již tradičně úklidu okolí 
hasičské zbrojnice, kapličky, památníku padlých, hřiš-
tě a ouvozíku, jsme uskutečnili 22. 3. 2025. Jsme rádi, 
že jsme se sešli v tak hojném počtu. Významnou akcí, 
která nás v letošním roce čeká, je oslava 120. výročí za-
ložení Sboru dobrovolných hasičů Velká a zároveň si 
připomeneme výročí 700 let od první doložené zmínky 
o obci Velká. Oslava se bude konat 21. 6. 2025. Přijďte se 
s námi pobavit v doprovodu hudby, popovídat si nebo 
jen zavzpomínat.

Za SDH Velká Ivana Krejčová, jednatel
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Prosíme o závazné přihlášení nejpozději do 5.5.2025. Přihlásit se můžete osobně na Obecním úřadu Kamýk nad Vltavou Prosíme o závazné přihlášení nejpozději do .5.2025. Přihlásit se můžete osobně na Obecním úřadu Kamýk 
nebo telefonním čísle 318 677 129, 728 278 264, případně na e-mail: matrika@obeckamyk.cz.


